

Rezultatele sesiunii de finanțare A.F.C.N. II/2023, după soluționarea contestațiilor, pentru aria Proiecte cu Caracter Repetitiv

Data afișării rezultatelor: 27.06.2023

Nr. Crt	Denumire asociație	Denumire proiect	Medie	Suma alocată	Sumar proiect
1	Asociația jmEvents	Summer Music Academy Dinu Lipatti 2023	99.33	105,000.00	<p>Summer Music Academy Dinu Lipatti e o academie internațională pentru vioara, chitara, flaut, contrabas, muzica de cameră, jazz adresată muzicienilor români/străini, 10-30 ani. Se diferențiază prin profesorii/specialiștii invitați, nume sonore de la academiile de prestigiu din Europa &amp; SUA și artiști apreciați ai scenei internaționale. După 5 ediții în Franța proiectul s-a mutat în 2012 la Sinaia, sub înaltul Patronaj al Casei Regale.</p> <p>Activitățile vizează performanța și includ: cursuri individuale/de ansamblu, studiu personalizat asistat de profesor, muzică de cameră, workshop-uri, jam sessions, repetiții, coaching, mentorat, consultanță în carieră. Academia se încheie cu concertele participanților la Castelul Peleş, Parcul Central/Casino Sinaia, MNAR și Teatrul Odeon.</p> <p>NOUTĂȚI:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 5 burse pentru muzicieni români</li> <li>- acces online gratuit pentru 100 de studenți și elevi români</li> <li>- mutarea 50% activității în aer liber</li> <li>- crește audiența prin concerte transmise în online</li> </ul>
2	Asociația Bis	25 de ore de teatru non-stop (ediția a XIII-a)	98.83	105,000.00	<p>În toamna anului 2023 vom organiza a treisprezecea ediție a festivalului 25 DE ORE DE TEATRU NON-STOP. În mod excepțional, această ediție va avea loc în două orașe: Sibiu și Timișoara (pe axa capitalelor europene ale culturii: trecut - prezent), în 23-24 septembrie, respectiv 30 septembrie – 01 octombrie.</p> <p>Specificul acestui eveniment e faptul că activitățile se desfășoară fără încetare (non-stop), în mai multe spații simultan, de-a lungul a mai bine de 25 de ore. Harta festivalului cuprinde atât locații clasice cât și neconvenționale, fapt relevant din prisma unui deziderat pe care îl urmărim an de an: dezvoltarea și diversificarea publicului.</p> <p>Vor participa cele mai importante companii teatrale independente din țară, cu discursuri estetice bine ancorate în realitatea socială și geo-politică, alături de adolescenți (Fabrica de Teatru Sibiu și Asociația Ferentari București) și persoane cu dizabilități (Teia – proiect Doar Sunt!).</p>
3	Asociația Este Film	ESTE Filmul de Miercuri 2023	98.83	105,000.00	<p>ESTE Filmul de Miercuri 2023 se va desfășura în perioada iulie-noiembrie și își propune promovarea filmului european în rândul cineaștilor de toate vârstele: adulți, copii și adolescenți. Timp de 4 luni, vor avea loc 29 proiectii de film și 12 ateliere de educație cinematografică.</p> <p>Cineaștii sibiieni se vor bucura de cele mai recente filme europene de artă, inclusiv românești, în cadrul proiectelor săptămânale ce vor avea loc la Centrul Cultural "Ion Besoiu" din Sibiu și vor dialoga cu invitații în cadrul sesiunilor de Q&amp;A.</p> <p>Copiii și adolescenții vor avea ocazia să participe atât la proiectiile de film dedicate lor, cât și la atelierele de educație cinematografică și dezvoltare personală prin film din cadrul MOVIEs On Junior@ESTE Filmul de Miercuri, coordonate de criticul și jurnalistul de film Iulia Blaga.</p> <p>Activând de 9 ani în domeniul organizării de evenimente cinematografice, echipa Este Film a acumulat suficientă experiență pentru a derula acest proiect în condiții optime.</p>

4	Teatrul Andrei Mureșanu	Festivalul DbutanT 2023 editia a VIII-a	98.50	104,700.00	<p>TAM Sf. Gheorghe, Teatrul de Stat Constanta (TSC) si Centrul National al Dansului Bucuresti (CNDB), organizeaza intre 15.07 – 15.11.2023, Festivalul „DbutanT” 2023, editia a VIII-a a festivalului-concurs dedicat debutului in teatru, singurul de acest fel in tara.</p> <p>In centrul fiecarei editii, ciclic, se afla cate o alta categorie de artisti debutanti. In acest an ne adresam coregrafilor. Vom avea 5 participanti, cu spectacolele aferente, care vor fi jurizate de public (la Constanta) si de un juriu profesionist (la Sf. Gheorghe), premiile constand in cate un contract de colaborare cu TAM si TSC pentru fiecare castigator.</p> <p>Proiectul cuprinde si activitati conexe, precum: workshopuri tematice sustinute de membrii juriului, falsh-mob-uri, un spectacol invitat si o gala de premiere.</p> <p>Activitatile specifice proiectului vor fi sustinute de activitati de tip logistic, de management, planificare si organizare, de promovare si comunicare, de monitorizare, evaluare si raportare.</p>
5	Asociatia Hearth	Festivalul Scrisorilor Editia a III-a	98.00	104,980.00	<p>Festivalul Scrisorilor este un proiect inovativ care promovează printr-o abordare multidisciplinară importanța scrisorilor ca repertorii de valori și ca instrumente de comunicare, de reflexie personală, de creare și studiu al identităților comunitare. Cea de-a treia ediție a proiectului explorează relația reginelor din România cu creativitatea și rolul figurilor feminine princiare ale României în cultura pop, prin intermediul unui set de 14 activități organizate în 5 secțiuni: 1) prelegeri (3 conferințe susținute de istorici și filosofi); 2) ateliere creative (4 ateliere interactive pentru copii și adulți); 3) ateliere de corespondențe între 5 licee din țară (București, Câmpina, Focșani, Iași și Cugir); 4) instalație performativă interactivă și turul ghidat a 5 imobile istorice din București, animate de 5 filme de scurtmetraj; 5) expoziție de fotografie. Proiectul se desfășoară în intervalul iulie-noiembrie 2023, iar activitățile cu publicul au loc în perioada 16.09 - 15.10.2023.</p>
6	Asociația Yufest	Locuri comune	96.50	105,000.00	<p>Proiectul propune activarea potentialului artistic al generatiilor tinere si promovarea artei lutului (ceramicii) in spatiul public sucevean. Prin proiect vom oferi pentru 20 de tineri artisti posibilitatea de a-si imbunatati si dezvoltat lucrul ca designer ceramist, design de obiect de interior si de exterior in cadrul unui atelier de ceramica amenajat si utilat la standarde. Stagiul de design de obiect din ceramica va dura 7 luni, la finalul caruia cele 20 de lucrari rezultate vor fi expuse intr-un pavilion in spatiu public. Pe langa sustinerea productiei artistice, sustinem o abordare inovativa si singulara la nivel local, de a readuce in atentia publicului sucevean vechea arta a prelucrarii lutului, ca reprezentant al artelor decorative, al artelor frumoase. Aceasta activitate de promovare a produsului artistic va educa publicul larg din mediul urban nu numai să se obișnuiască, dar și să aprecieze obiectele artistice, obiectele lucrate manual și să interacționeze cu artiștii.</p>
7	Asociația Animest	Festivalul Internațional de Film Animat ANIMEST, ediția 18	97.67	105,000.00	<p>Ediția a 18-a a Festivalului Animest va avea loc la București în perioada 6 - 15 octombrie 2023, la Cinematograful Elvire Popesco, Cinemateca Eforie, Institutul Cervantes și Arthub și va aduce în fața publicului de toate vârstele cele mai noi producții animate, precum și programe de arhivă atent curatoriate. Programul va fi întregit de dezbateri, prezentări, întâlniri cu cinești, workshopuri, ateliere pentru copii și petreceri.</p> <p>Tema principală a ediției va fi DANSUL și întregul festival va gravita în jurul conceptelor de incluziune și comunitate, două valori ce se leagă în mod organic de tema aleasă.</p> <p>De asemenea, printr-o secțiune de festival dedicată, îl vom omagia pe marele autor de film animat Ion Popescu Gopo, de la nașterea căruia, în 2023, se împlinesc 100 de ani.</p>

8	Asociația Pentru Teatru și Carte (PETEC)	International Program in Scenography	97.17	104,750.00	<p>IPS - International Program in Scenography este un atelier condus de cinci mentori internaționali, axat pe creația scenografică în instalațiile performative, multidisciplinare cu caracter site-specific.</p> <p>Programul este dedicat studenților și absolvenților facultăților de artă, arte performative, design, arhitectură sau scenografie, interesați de creația interdisciplinară internațională și explorarea raporturilor dintre artă/natură/cultură/corp.</p> <p>Proiectul urmărește să aducă împreună timp de zece zile, într-un context creativ, artiști emergenți și artiști consacrați provenind din diferite medii culturale și să investigheze prin teme abordate rolul designului și valențele lui expresive în reinterpretarea patrimoniului cultural local.</p> <p>IPS a beneficiat de o ediție pilot în anul 2022 desfășurată la Ovidiu, Constanța în cadrul festivalului DbutanT organizat de Teatrul Andrei Mureșanu din Sfântu Gheorghe în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța.</p>
9	Asociația EU SI LUMEA	Lucruri mari pe intelesul celor mici. Animatie impotriva dependentei	97.00	71,869.93	<p>Proiectul urmărește să contribuie la eforturile de a educa copiii din Slobozia și satul Slobozia Nouă împotriva adicțiilor.</p> <p>În prima fază, vom organiza un atelier de creare de conținut educațional și animație video despre pericolele dependenței de jocuri de noroc, de droguri și dependența de internet, cu aproximativ 30 de copii din Slobozia și Slobozia Nouă.</p> <p>În a doua fază, va avea loc o proiecție cu rezultatul atelierelor - trei videoclipuri educative și o dezbateră cu 100 de elevi și 20 de profesori din Slobozia despre pericolele dependenței.</p> <p>Apoi, vor fi lansate filmulețele pe canalul Youtube „Eu și Lumea”.</p> <p>În ultima fază, vom organiza un eveniment pentru 40 de profesori din București, în colaborare cu Biblioteca Metropolitană București, unde vom disemina materialele de pe canalul „Eu și Lumea” și unde vom discuta cu aceștia despre avantajele folosirii animațiilor ca metode didactice.</p>
10	ELIZA ZDRU FILMS SRL	Copiii explică istoria III	97.00	105,000.00	<p>Proiectul Copiii explică istoria III își propune să continue primele două ediții ale proiectului, în cadrul cărora am realizat un website educațional (<a href="http://www.copiiiexplicistoria.ro">www.copiiiexplicistoria.ro</a>) cu lecții video de istorie pentru gimnaziu ce au particularitatea de a fi explicate nu de profesori, ci chiar de către elevi. Dacă până acum am colaborat cu elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 din comuna Sohatu, județul Călărași, o zonă defavorizată a țării, pentru ediția III, ne-am dorit să deschidem colaborarea cu alte școli din țară așa că, după organizarea unui call de aplicații pentru profesorii de istorie, am ales două școli din medii sociale și culturale complet diferite - Școala Gimnazială Heleșteni, comuna Heleșteni, din județul Iași și Școala Gimnazială Step by Step București. Elevii celor două școli vor colabora la realizarea ediției, iar atât filmările celor 10 lecții video ce vor acoperi materia de clasă a VI-a, semestrul I, cât și lansarea proiectului vor fi făcute în ambele comunități.</p>
11	ASOCIAȚIA DELAZERO	Festivalul de Dans Contemporan "Connect", ediția a II-a	96.83	105,000.00	<p>Festivalul de Dans Contemporan "Connect", ediția a II-a (Craiova, 14-17 septembrie) își propune să contribuie la dezvoltarea unei comunități locale active cultural, prin evenimente din sfera dansului contemporan dedicate unor categorii de public variate.</p> <p>Evenimentul va debuta cu ateliere pentru copii și adolescenți, precum și pentru profesioniști/studenți din domeniul artelor spectacolului. În cadrul festivalului vor fi prezentate 6 spectacole de dans, create de companii naționale și internaționale, precum și 2 selecții de scurtmetraje în colaborare cu festivaluri de film din România și Australia. Dimensiunea interdisciplinară a proiectului propune prezentarea unei instalații de video și a unei expoziții de fotografie.</p> <p>Festivalul include și o componentă de producție a unui spectacol coregrafic destinat spațiului public, prezentat de către un colectiv multidisciplinar, format din dansatori și muzicieni, în parcuri și piețe din Craiova.</p>

12	Asociatia Tangaj Collective	Bucharest International Dance Film Festival, Editia a IX-a	96.83	105,000.00	<p>Ediția din 2023 a Bucharest International Dance Film Festival se dezvoltă sub tema "Clusters" și propune un program interdisciplinar de scurtmetraje și lungmetraje de dans, conferințe performative, experiențe în realitate virtuală și programe dedicate profesioniștilor și comunității. Festivalul va avea loc între 7 și 10 septembrie la Cinema Elvira Popescu, Grădina cu Filme - Cinema and More, Centrul Național al Dansului București, /SAC@Malmaison, LINTIP, precum și alte locații din București.</p> <p>Timp de patru zile, artiști români și internaționali, vor fi implicați în 23 de evenimente interdisciplinare, care evidențiază diverse clustere de idei și percepții asupra lumii contemporane. În BIDFF #9 credințele noastre nu sunt fixe, ci sunt modelate de contextul social, cultural și istoric, festivalul prin toate activitățile sale îndemnând la dialog și coeziune socială. Printre invitații festivalului se numără artiști din Regatul Unit, Belgia, Portugalia, Germania, Argentina și România.</p>
13	Asociatia Harmonia Cordis	Festivalul Internațional de Chitară Novum Generatio ed. a XIII-a	96.50	105,000.00	<p>Festivalul Internațional de Chitară Novum Generatio - ediția a XII-a propune organizarea unui festival care va include un program diversificat de concerte (de muzică clasică, fingerstyle, flamenco, jazz), cursuri de măiestrie cu cei mai importanți profesori de chitară din Europa, workshop-uri, o conferință internațională. Această ediție propune o serie de minim 20 de artiști și profesori din 9 țări, tineri laureți din România și artiști de renume internațional precum:</p> <p>Diego del Morao (Spania) - <a href="https://youtu.be/WZqohYTbaSA">https://youtu.be/WZqohYTbaSA</a>  Samuelito (Franța) - <a href="https://youtu.be/_GJt9XGm3M">https://youtu.be/_GJt9XGm3M</a>  Marcin Dylla (Polonia) - <a href="https://youtu.be/U0Z56kWNVfs">https://youtu.be/U0Z56kWNVfs</a>  Gabriel Bianco (Franța) - <a href="https://youtu.be/ozoqNvTSrEU">https://youtu.be/ozoqNvTSrEU</a>  Anton Baranov (Rusia) - <a href="https://youtu.be/DD_8hk_MWMU">https://youtu.be/DD_8hk_MWMU</a>  András Csáki (Ungaria) - <a href="https://youtu.be/EJQn3X5vBZk">https://youtu.be/EJQn3X5vBZk</a>  Marco Topchii (Ucraina) - <a href="https://youtu.be/7apDvKtTfAK">https://youtu.be/7apDvKtTfAK</a>  Péter Girán (Ungaria) - <a href="https://youtu.be/oM1BMtdZnBw">https://youtu.be/oM1BMtdZnBw</a>  István Kónya (Ungaria) - <a href="https://youtu.be/ICl48RY17Q8">https://youtu.be/ICl48RY17Q8</a></p>
14	Asociatia ROOM 2046	F-SIDES Chapters 2023	96.33	105,000.00	<p>F-SIDES Chapters este un proiect de educație non-formală prin film dedicat adolescenților din orașe cu acces redus la infrastructură culturală, prin care aceștia vor căpăta o înțelegere nuanțată a egalității de gen și își vor îmbogăți cunoștințele despre filmul de artă. Grupuri de tineri din 8 orașe parcurg o curiculă de 14 filme acompaniate de materiale educaționale și se întâlnesc bilunar pentru a purta discuții despre modul în care temele din film se reflectă în societate și în viața lor cotidiană. Curicula scrisă împreună cu experți în studii politice, facilitatori educaționali și critici de film oferă o alternativă de educare despre egalitatea de gen față de mediul online care deseori accesibilizează informații neverificate, cu efect polarizant. Proiectul îi are în centru pe tinerii care vor beneficia de ateliere, mentorat și platforme digitale prin care să își dezvolte aptitudinile de auto-organizare comunitară, de interpretare și de expresie.</p>

Proiecte culturale care nu au obținut finanțare

Continuarea rezultatelor în ordinea punctajelor primite

Nr. Crt	Denumire organizație	Denumire proiect cultural	Media	Suma solicitată
1	Asociația Culturală Gabriela Ionescu și Slavomir Popovici	Festivalul de cultură queer art200, ediția IV	95.50	105,000.00
2	Asociația Culturală Șerban Ionescu	Festivalul de Teatru și Film „Șerban Ionescu”, ediția a III-a	95.00	105,000.00
3	Asociația Culturală KITHARALOGOS	Festivalul Internațional "Serile de chitară", ed. a XI-a, "ConTempo"	94.67	94,125.00
4	SC INIMA FILM SRL	Zilele ISCOADA - Aer, artă și comunitate	94.67	104,972.11
5	Asociația Culturală "NOTES & TIES"	CLUJ INTERNATIONAL MUSIC COMPETITION 2023 - etapele live	94.50	105,000.00
6	Asociația Culturală Timorgelfest	Festivalul Internațional Orgile Cetății din Timișoara, ediția II-a	94.33	83,412.00
7	Asociația Culturală Manekino	Festivalul Internațional de Film Experimental BIEFF, ed. 13	94.33	105,000.00
8	Asociația Mekanism	Ai putea fi Tu-Voce Străzii.	94.17	85,000.00
9	Șangri-La Artistic Ground	Ecosistem - Festival Internațional de Arte Performative	94.17	105,000.00
10	Asociația Accept	Bucharest Pride 2023	93.83	105,000.00
11	Atelierul de grafică	Bucharest Graphic Days 2023 Ediția a II-a	93.50	78,535.00
12	Asociația Developing Art	maGma Entangled Worlds	93.33	105,000.00
13	A.R.T. Fusion	Festivalul de Film Feminist, ediția III	93.17	100,450.00
14	Asociația Ingenious Drama	Festivalul Național de Teatru pentru Tineri "The Ingenious Drama Festival" - I.D. Fest, ediția a 24-a	93.17	105,000.00
15	Asociația One Sound	One Jazz Festival 2023, ediția a V-a	93.17	105,000.00
16	Creionetica	Collage Festival 2023	93.00	103,630.00
17	Asociația Simultan	Simultan Festival 2023	93.00	104,000.00
18	Uniunea Democratică a Tineretului Maghiar Jud. Mures	Ediția 31 a Festivalului Internațional de Film de Scurt-metraj ALTER-NATIVE	93.00	104,434.00
19	CASA DE CULTURA KONYA ADAM	Eva FilmMakers Fest", Ediția a III-a	92.50	104,000.00
20	Assamblage - Asociația Națională a Autorilor și Designerilor de Bijuterie Contemporană	Romanian Jewelry Week 2023 - Connex	92.33	90,890.00
21	ASOCIATIA SEPSI JAZZ	SEPSI JAZZ & BLUES FEST, ediția a II-a	92.17	105,000.00
22	Homemade Culture	HomeFest 2023	92.17	105,000.00
23	UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTE „GEORGE ENESCU”, IAȘI	Festivalul Muzicii Românești, Ediția a XXV-a	92.00	105,000.00
24	Asociația Cinemascope	Les Films de Cannes en Territoire	91.83	105,000.00
25	Universitatea Lucian Blaga din Sibiu	Z9Festival, ediția a VIII-a	91.67	105,000.00
26	SC Virtualizing Reality Incorporated SRL	Muzeul - de pe uși pe ecran. Maramureș	91.67	105,000.00

27	Rencontres du Patrimoine Europe-Roumanie (RPER Romania)	Universitatea de Vară Bucium 2023. Salvagardarea patrimoniului rural prin educație- Ediția a XI-a	91.50	86,350.00
28	Asociația Romanian Artists Worldwide	MASTERING THE MUSIC BUSINESS	91.50	104,464.00
29	Asociația Culturală ISVOR	7 eMotions: bodystorming	91.50	105,000.00
30	Fundația Social-Culturală a Romilor Ion Cioaba	Muzeul Virtual al Holocaustului Romilor "Ion Cioabă, ediția II"	91.00	104,770.00
31	Asociația Cine Cine	Bucharest Short Film Festival ediția a VIII -a	90.67	104,000.00
32	ASOCIAȚIA MENTOR ROCK	Open Air Blues Festival Brezoi 2023	90.00	105,000.00
33	Asociația Kalotaszeg NTE	Festival Internațional în Șură - Mera World Music 2023	90.00	105,000.00
34	Academia Națională de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca	Festivalul de Arte Spectacolului Muzical SCENA, ediția a IV-a	89.83	46,510.00
35	Asociația Arta nu mușcă	Muzică clasică la metrou ediția a-5-a	88.83	102,995.00
36	Asociația Tam-Tam	Festivalul Național de Improvizație - Ediția a 11-a	88.67	104,387.00
37	Institutul de Studii Avansate pentru Cultura și Civilizația Levantului	Școala anuală de studii bizantine „Pace și război în Bizanț” - ediția a șasea	88.33	104,000.00
38	S.C. Square Media S.R.L.	Portret / Autoportret / Selfie	87.50	104,910.00
39	Asociația Atelierul Wood Be Nice	neoNlitic 4.0	87.33	104,362.00
40	ABI Fundatie	ABIFF Animation Bucharest International Film Festival - cea de-a treia ediție	86.67	103,510.00
41	Asociația Culturală Hai în Sat	Hai in Sat la Operă - ediția a II-a 2023	86.33	104,050.00
42	SC CREATRIX FAMA SRL	Zilele Culturii Palestiniene - cea de-a treia ediție	85.33	104,750.00
43	Asociația Ataraxia	VISart- Vâlcea Internațional Street Art- Aforisme	85.33	98,750.00
44	Fundația Calea Grivitei	UNDERCLOUD 16, festival internațional de teatru independent	85.33	105,000.00
45	Asociația Antrepriza Culturală	Weekend Sessions - muzee & grădini	84.67	105,000.00
46	Asociația Constelații Rock	Constelații Rock 2023	84.67	105,000.00
47	Teatrul Tomcsa Sandor	Festivalul de teatru contemporan draMA, ediția XIV	84.17	50,000.00
48	Asociația Microregiunea Valea Nirajului	Festivalul Văii Nirajului	83.67	105,000.00
49	Asociația Națională de Tineret Dávid Ferenc	Întâlnirea multiartistică ANTDF	83.33	100,000.00
50	Asociația Culturală Cetatea Alba Filiala Cluj	Transilvania Jazz Festival 2023	82.67	100,000.00
51	Organizația Geoeologică ACCENT	Tusnad Gastro Rock Fest #1	82.33	105,000.00
52	Asociația 'Cuzin Toma - Daca eu pot, poti si tu'	Festivalul de arta "Film in sat"	80.83	105,000.00
53	ASOCIAȚIA STOP CADRU	STOP CADRU - Festival internațional de film de scurt metraj fictive și animație - ediția a II-a	80.67	99,550.00
54	Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Harghita	Festivalul și concursul muzical SICULUS	80.33	59,000.00
55	ASOCIAȚIA „BREASLA ACTORILOR”	Festivalul de Artă „Teatru sub Lună”	80.00	101,020.00

56	Asociatia Pulzus platform	Universitatea de vară Koinonia	79.33	70,000.00
57	Memorialul Ipotesti	Tabăra de vară de scriere creativă	78.50	44,990.00
58	UAP- Uniunea Artistilor Plastici din Romania	BIPB 2023- RESTORATION THROUGH CULTURE- CANTEMIR UNIVERSALIS	77.33	80,000.00
59	SC COBOR GASTRONOMIC SRL	„Cobor Live Sessions” – Pune-ți muzica'n cui	76.67	104,422.50
60	ASOCIATIA CULTURALA CASA DIN VALE BREB	Fest-in Vale	75.67	95,000.00
61	Asociatia Redescopera Istoria	Prin tunelul istoriei metroului bucurestean – Editia 2023	75.33	102,038.00
62	Asociația Grupul Minimum Party	Tabără de creație și for profesional Minimum Party - ediția 27	74.17	104,550.00
63	Innovative Minds Center	Natural Bond - Organic Experiments Ediția 3 . Laborator de creație și experiment artistic	73.83	105,000.00
64	Centrul Cultural Mioveni	Festivalul National de Teatru Ludicus	72.67	84,920.00
65	Asociația Culturală Embargo	PofTim Culturală, sezonul 2	72.00	100,000.00
66	Memorialul Ipotesti	Incubatorul de lectură „Ipotesti - 2023”	69.50	89,800.00
67	Asociatia Florile Visei	"Păstrarea tradițiilor prin dansul popular"	65.67	105,000.00
68	asociația culturala pusta	Sfantul Gerard de Cenad- proiect cultural, ediția a 3-a	65.67	80,000.00
69	FUNDAȚIA PRO BORSEC - BORSZÉKÉRT ALAPÍTVÁNY	Borsec Fest - Festival Nostalgic ediția X	64.67	105,000.00
70	ASOCIATIA GO CARE - ROMANIA	Artiștii speciali	62.00	71,155.00
71	Fundatia Interetnica pentru Cultura si Arta Ion Ghelu Destelnica	Festivalul National de Mentorat „Ion Ghelu Destelnica” - editia a II-a	62.00	72,800.00
72	Fundatia Maresal Alexandru Averescu	EDUCArm -2023 Cultură, educație și competitivitate promovată de armată în arealul cultural buzoian	61.00	94,000.00
73	ALIANȚA GREEN4 LIFE REȚEAUA ORIZONT 2050	„Sacru în Țițești”	59.67	105,000.00
74	Fundatia Mihai Viteazul	iNOU	56.50	104,250.00
75	ASOCIATIA CULTURALA PE MURES SI PE TARNAVA	Festivalul Cantecului Popular Patriotic-La Oarba și La Iernut	56.33	105,000.00
76	GREEN MAN FOUNDATION	Festivalul OMUL VERDE DIN RICHIS	54.00	80,000.00
77	FUNDAȚIA ICE FLORA	Festivalul EGYFESZT	47.67	105,000.00
78	Asociația Háromszéki Ifjúsági Tanács Egyesület	Programe culturale și de tineret în cadrul festivalului SIC-fest	46.67	105,000.00
79	Asociatia Feltöltő	Festivalul cultural Feltöltő	27.67	105,000.00

**Proiecte respinse administrativ**

Nr. Crt	Denumire organizație	Denumire proiect cultural	Observații	Motivul
1	SOUNDS MAD PRODUCTIONS SRL	Latino del House	Respins administrativ	Lipsă raport de activitate și declarație pe propria răspundere
2	Fundatia Vadeenii	Festival de Epigrama si Pastrama	Respins administrativ	Lipsă raport de activitate și declarație pe propria răspundere

3	COMUNA BERCENI	Școala de vară Second Chance	Respins administrativ	Proiect incomplet
4	ASOCIATIA VICTORIA FILM	CINEMAȘPRIJINĂ	Respins administrativ	Proiect incomplet
5	Asociatia Culturala Metropolis	Balkanik X	Respins administrativ	Lipsă buget
6	Asociatia Constiinta	Festivalul Constiinta	Respins administrativ	Lipsă buget
7	Teatrul Szigligeti Szinhaz	Festival Fux – Festivalul Trupelor Profesioniste de Păpuși – ediția VI	Respins administrativ	Lipsă buget și declarație pe propria răspundere
8	asociatia culturala neo art romanian	CSWeek - Săptămâna Creativității Sustenabile, ediția a II-a	Respins administrativ	Proiect incomplet, lipsă raport de activitate
9	ASOCIATIA CONCEPT CREATIV	SIBIU JAZZ COMPETITION 2023	Respins administrativ	Declarație pe propria răspundere neconformă
10	Asociația Buzzmedia	Tabăra de jurnalism „Ai noștri tineri” - ediția a VII-a - George Enescu: Influențe, cunoaștere, revelații	Respins administrativ	Lipsă raport de activitate

#### Legenda



Contestații soluționate

Componența comisiei de evaluare și selecție:

[Benko Oana](#)  
[Florea Irina](#)  
[Dan Cipariu](#)  
[Istvan Attila](#)  
[Paula Camarzan](#)  
[Radu Radescu](#)  
[Ponta Ariadna](#)  
[Ionescu Irina](#)  
[Traistaru Clara](#)  
[Ioana Anghel](#)  
[Uvegheș Andreea](#)  
[Baciu Sabina](#)  
[Schioapu Ioana](#)  
[Chirila Daniel](#)

Componența comisiei de soluționare a contestațiilor:

[Alis Vasile](#)  
[Adrian Bojenoiu](#)  
[Dan Angelescu](#)  
[Olimpia Sabina Antoci](#)  
[Tudorita Soldanescu](#)